

# Урядовий портал :: Електронним урядуванням займатиметься Міжгалузева рада

---

 [kmu.gov.ua /control/uk/publish/printable\\_article](http://kmu.gov.ua/control/uk/publish/printable_article)

Електронним урядуванням займатиметься Міжгалузева рада

---

21 листопада 2013 року під час засідання Уряду прийнято постанову «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 14 січня 2009 р. №1404» щодо Міжгалузевої ради з питань розвитку інформаційного суспільства.

Відповідно до постанови у назві та тексті слова «Міжгалузева рада з питань розвитку інформаційного суспільства» замінені словами «Міжгалузева рада з питань розвитку електронного урядування».

Окрім того, внесено зміни до додатку постанови та Положення про Міжгалузову раду.

Зокрема, позицію «Перший віце-прем'єр-міністр України» замінено словами «Віце-прем'єр-міністр України»; «Перший заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі, заступник голови Міжгалузевої ради» замінено позицією «Міністр економічного розвитку і торгівлі, заступник голови Міжгалузевої ради»; «Перший заступник Міністра освіти і науки, молоді та спорту» на «Перший заступник Міністра освіти і науки»; «Заступник Міністра юстиції» на «Заступник Міністра юстиції – керівник апарату»; «Перший заступник Голови Держспецзв'язку» на «Заступник Голови Держспецзв'язку»; «Заступник голови Держкомтелерадіо» на «Перший заступник Голови Держкомтелерадіо»; «Голова підкомітету з питань інформаційних технологій та інформатизації Комітету Верховної Ради України з питань транспорту і зв'язку (за згодою)» на «Член Комітету Верховної Ради України з питань інформатизації та інформаційних технологій (за згодою)»; «Генеральний директор державного підприємства «Держінформресурс» (за згодою)» на «Керівник Національного центру електронного урядування державного підприємства «Держінформресурс» (за згодою)».

Також постанова доповнюється позиціями такого змісту: заступник Міністра доходів і зборів, заступник Голови Державної служби інтелектуальної власності, заступник віце-президента Національної академії державного управління при Президентові України (за згодою), виконавчий директор асоціації органів місцевого самоврядування «Міста електронного урядування України» (за згодою), керівник Координаційного центру з упровадження економічних реформ (за згодою), голова Всеукраїнської громадської організації «Рада з конкурентоспроможності індустрії інформаційно-комунікаційних технологій України» (за згодою).

Виключено такі позиції: директор департаменту Мінекономрозвитку, директор департаменту Держінформнауки, віце-президент Всеукраїнської громадської організації «Українська асоціація фахівців інформаційних технологій (за згодою)».

---